BRIEE B pAPLae 5 iRE
N H fRE Seitim (A)

FEOAmE
B 37 =78 Al BB HE D

1@ B b2 Eirllae 5ia
PEE1978FE A LTfamhs81T
® E
—~a. A—HEREL  REK > EFe(CrOz): » Mg(CrO:) . » MgCO3: K CaSiOso
b. OHERERTIEAS Cr0: 45.6% > Fe:0: 7.98% » Mg0 16.12 % o
c. (FHEBEMEERZEAR  KOLEYWTREEBRE -
a. EBERTEE > AKFELEKEEREEKEH THERIL  EREBEE
Ho
friRg :
1. ABHAEBREESBAREANLERETERARETHER -
2. BEE:
) BEETPHESEELEDNEETHE -
@ 1KeEATHESBULEDNEERERH -
3. HEBEJSPBIEIZREETCr.0. WEEEH X ,
4. HE—IEEPMARHENRRE/S  BHEEPEEER 412.02g o #H L
T HBPEAN - ERBCERETEEATEE c STERETEHIEE
REAMENREER
EFE : Cr=52.01 » Fe = 55.85 » Mg = 24.32 » Ca = 40.08 »
Si=28.09 > C=12.01 » O=16.00
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HEEFAN 1278 TERBEL+AF—A

S EARENTRBEES10° » kABEEHRE10° o HEERREHFe’ f1Ca®" B

5] #EAY o .

K BEEL 10.00dm® » #EHPEK100.00 cm® LB EASREME » IMEK BRI

Bl TG E R HE I ARER EKEY 0.01432¢ ©

feld :

1. RETBEAREPFe? HCA*TIERL o

2. ER—EHRPHEERM10.00dm® Ko EREFIREREERNCa® » H
HBIMANasPO, BREFEBXABEENFe o RBRERBEKARRE 4B Fe
TEARK Fe*'» A EEKHNNBREERE » stENBEERIG 72— ZHIK
WEkgfEe 1° BE = 10mg Ca0/dm?® H=0
BEFE : Ca=40.08 » Fe =55.85 » C=12.01

H=1.01 P=31.00°0=16.00

S—BUBRERERTRETHEE - MERHWEREER ; L-BE4eRBE » B

ERERREEN ERZEEERE > W ABERMLERE -
BHEETE S A 0.230 kg /dm® 8BER 100 dm® AJKBERK °
BB 1500 AMER - BE 10.0/0E , ERREBYEEEEMN0.679 ke
FEBAOEELE : Vo/V. =1.603
Hep V. BEERATREHHAEER » V.REBEMRENREBERE mEeEfBER
e R T HAY o
R =
L WHEO0.679 kg BHAMHNEERMEENE S 2% ?
2. HEE:

(1) DABIE anJ7 A AER B 215 M BT K Y SRR FE AR AR B O BB AR L o

@ TEHRHRER > BEMGEREETHENRE  BMNERAET LA ?
R AR E N BIRRB B TN BB ALY - ARBERBN AL EEER
R BRI :
RHER EBENRERTER « EHE » WIERELNETHE -

o]

79~ 00KMEFBR D TELRTA—BER 5.0dm* 5% » mMUEEH - £RRE



AR FAREZRAR AR EL% 5

ER > JIEASAREERT - BEBOTE:

T /K P/KPa ({JIEfE) P'/KPa( 31 E1&E )
300 101.325
500 169.820
800 276.111
1000 500.748

I8 :
L EKBEAKBEENTER  HERAZKRNBHP » YEAREHE S (R
=8.314 J-mol™t«K 1)
AEEHREP HENEPHENER
BHAESRR  MATTREBEOREZLBITER -
FTHE7EB00K M 1000K K » BAERIE » LB RNRETEEH Kp o
RENFRRE RN THEE B Kp 1 » HRAFEFLHTERS -
. AH
Ez =R ¢ ;2 - ;1 )
_ ( In' =2.303 log)
#HE 800 ~ 1000 KR EHEA REANTHEAH o
6. ABRENEL » HZROBMERENGBEZE ?

S IO SN

In

- EREBERY XFAEREES » BULARY 1.06 g BREHFK0.90g » &Mk
3.52g c BARYWHRAEERRN3.79M
{# FA B4 CrOs B2 H.SO, EN%§MX’%&%EA%¢Q%mM@m%A A
THRREENNBHBEFOKE R - LEVWASRAREKMBEBLEGYB - &
REAESAeGER  BURBERERE  APEY » YRE—BEF RNBRRE
AN
EINA BUEERBEAEN 1 - TELAR  ERZAHBHEER —BERERMLEY
C o
£ 56 A Y R AR K EE MBS > BlLA S X AR MR ER X ERRAK
B o (AEEENAEERE TR S FHLEBEEBHESS AR ABEEARE
RENRERANZER -



HEHEFAH F127H FTERBL+IAFZA

1941 4£ Haayman fWitbaut 7Z£ CHCl ;s BB EETHED X REARE - FR
S/ KBRE  EXBEBRAEE=ETRNEEY  HERLR D:E:F=3
121 o SEBEBEANEMAKIE  MREEERFLEWGHH  ME={AEHWH
Tk o (BEEBEHEERMELHIERT AR —BEELNRBLED |
» BB FERAY R RO o

MK GABRBR 1 mol / dm® FIMEEERE » LL0.05 mol / dm® B ELFRH
HERTEE > 0.288 3G » T 25.6 cm® HBERF AR

& :

SHALEWX BT TR e
BB R B > RHIERA ~ BRICHREHER -

3 BHALSDYNLEBEEERKENARR  BHECEREE BNBESRFH

-8

FEEXFIEE o

BHREASHXOMERA LOEBARKBIEZRENKEREBX -
BHAEWX RSN REFERX » YTHUBEBEREARNES LY KFEE
BHEKEEEDE~FRE  MEKERERF3:2:1 ¢
BHAERAESWG ~HA 1 (REHER o
REFS—EREAEYPELNERANERERR » RETRABERBER
BRBYTREEREED  ER—EELXERY » LEWX TEREECHTE
By o IREME Btk — L& VB ANELFRN (L EALEBERNZER? LY
BREME » BBt BEED ?

REMEX Y ~AZ I NEBEHEFBROTH o

EEEHE :C=12g - mol™! ’0:16§-m01“ s H=1g-mol™* »

KMnO, =158 g - mol™*

A (EBEE)

EREBS LREREEK S RINER ~ SE4050 > BKNZB > KPR FER

MBREECHLERENEN - HAZEEBRNREESH 1 mol +dm™? o

FHERRRERR  FRABEE - BRYE ~ 0H - PELRBEIERE »

MEZEABRNBHERE BSEREAROBEETHRR  HENBERTHE - RF
MR EEMNBRIBERR 2 %k » BETE=ZRETE -

34—



B EARE L XERERELE 5

B 2 ERY TR A2 YA LB 5 -

(1) #HEER50.0 cm® BB R — B o 5B — B bray S g
BNSELNEBRRAEKDENRT o BIEREEBHEE » B 0.2K
o LS —EBEAAY B R IS MORGR B A 28 (BB AR b 3 P 18 B BB R 1B
B - BHBESBRITENR RBE o

@) HRESBRRET 51 & B H 6y -hfns o
HCI —NH: » CHsCOOH — NaOH » CH;COOH — NH;

fel & :

L ERPOHAHEBEESAMNERERE ? B LRSS A pHEE o 3
HEMH BT RAERE A F I ERBEEPIRE > BERERETHK
IR o STEARERN T A BRRNEE -

2. WHEFEPMAMER o STHEERA &P AR ES B SE R R —ZH K A5
1 o
BHROBERS ¢

HCl =1.02¢g - cm™?

NaOH=1.04g - cm™3

NH;:=0.99¢g - cm™?

CH;COOH=1.01g - cm™?
AR RS BRILASER 4.19) g7 K c WHEEREANASETR
BEANET o

3. MiEREAZBERS HER ?%ﬂ?l_ﬁ] ) FERIB R IERK /DB HEF o HHFERE
FlEEmt 2R ? BB BT R ELRIE -

4. FEHERIIE DT B AnsR BR S R MY AN ( BTHY FIOH™ AR —EF KM RIE
B ) FR57.57T K] -mol™* o FHEMERERAMEHRE -

+ -~ (ERg#)
SATHEERRHEEERER

252032—/ S.06*” Exo =0.17V
217 /1. E; =0.535V
2504/ S5208% Es =2.05V

—35—



HEEFAN F£127H FERBL+AFA

falfg -
1. HEFI L FIEAL B EUR B G AL R & LB A S AL R BE BRIE B B B &L K,
 SBIE ¥ 3 B3R IEPF o | | | |
2. REBREHTIIRIEETHGM -
217+ S04 =12+ S:0:%*
21"+ 5,08 =1, +2S0:"
25,052 + S,052~ = $406%” + 280,
3. BUORAARNEESHER  AEBERED FRHH— RIEMN RIEE KGR
T — R HE B9 S SRR 818 9
4. BEEMRELOEMER BT TI=ECHER -
B 1 % 0.10 mol - dm™® BYGRIBREESNA R 20.0 cm® FEA S » Bk
A 0.10mol - dm™® AYFEE YR 1-0 cm’® W BIZL 1B o
EE 2 B8 0.10mol « dm A9 ( NH,) »S.0s ¥ 20.0 cm® AR B —8
i » BSEIA 0.10 mol - dm Ay LTI 4.0 cm® W RIFIHE
j:qg o
B3 % 0.10mol +dm™® 89 ( NH,).S:0s 5K 20. 0 e ASETSHE A+ »
P A 0.10 mol »dm? mﬁfiﬁ%@%ﬁ%?&‘z .0 cm® 3 BIFLIRAR o
HRER SHRESMERDBEESH » Rs B TR EEE
EREETHRE  £1 ~278BHEM2~310.10mol dm™°
BB RPN BB RS o ERNBRER B TR » TEMER 3 —
K NBERHFNa:S:0s F ( NHy) »S:0s HAHRHE 10 5 &% - BIS
I o
ERRERRERIEFHII LFI=ZEER » REEZETHIMYE : 8558
EEEHENR ( RTFREENER ) S8 R ENRIERE ?
HER 3IFENERTEDRMITKEAYEOEES I~ fS.02 HR
BREENTE o %%Eﬁ%?ﬂﬁ%@ﬁ%ﬁ 4 o
¥4 : a. BWO0.20mol -dm™° fRLSIE K 25.0cm® » 0.0l mol + dm™
RAGRERGNE R 10.0 cm® AR IEHIE 5. 0 cm® 4Rk in AR 250
cm® $EWHE P B o
b. EH0.20mol-dm 9 ( NH,) :S:0: ¥ 25.0 cm® % 100an®

a6



HREAFAREIEAR AREL & E

R b > SR AR B A a ST P I BEBALS FARDGRET B - 1B
RREBE - WEERZHE 6T EREER o
DFFIKIGEERER 4 » HREBHIREDIENE RS RE
o B RAGRNBEAR » %A HEEREL 0.20mol -dm™*®
TR SR TR 0 SARERE TR MRS A9 R o |
1 0.20mol KI 15.0cm?® +0.20mo! KNO; 10.0 cm?
(2 0.20mol KI10.0 cm® + 0.20mol KNO: 15.0 cm®
38) 0.20mol KI 5.0 cm® + 0.20mo! KNO; 20.0 cm?
5. MEBEEMFIRETER L ~ 4 KR o MEREABLSEHEA L LR
R EES [ o FMRER ~ B2 ~ 18 - BESATEN CRIERE - FIX RS 4EE
IREEERE ~ BABIRTE 17 F1S:0.~ (B » RIERRIALE R EEE o 1.2

RIEHREFT Bl TRELT ¢
2—
v :———~———AC 5208 (mol-dm™3®.s87%)
YAN S

K ACs,08 BTERIERFHIN S:0.°" REMEL » At BRIERHE (B)
fEmmE A L IE R S0 REETRE 8 » RIERER [ JEEY
BAGRANAR o
6. (A EEEREE N B RFHA R - B 1T BE—F FRRER
| ERS.0. BEMRNER - URBNTRIIRL FEREERER .
7. B RERERR EREGEHER o FANERSFHEE  SHEN LHE
TR B IEE B B R T E o :

35 /B BB LS BUbk DU T SR EE AR S

2E AR

—~ KA1 (S0,) . IRER 258.2
KAl (S0.):+12H.009XER 216.2 + 258.2 = 474.4
. 5.5gBKAL (SOL) : HHER

474.4
258.2

5.5g X =10.10¢g K&

37—



HEEFAH $1278 FEREL+AFSA

REMBEREESS5.5% » P& KAI(S04)-12H:0510.10 g » HERFHY
AKE100g —10.10g=89.90¢g
REZHAS 160g » S HHOHRES

=17.98 g

160
10.10g X 89.90

'

T AT RERNEERE ; TERESLNERNEE s FRW o
A SEERREERXSHNETER *

0.843dm?
22.414 dm?® -mol™*

A HRSEMMREERENETER ¢

2x0.517 dm?
29.414 dm?® -mol™*

MEZZEZBHEWRIENE RS
46.13m+*mol H; — 37.61m-mol H, = 8.52m-mol H,

= 37.61m+mol H:

= 46.13m-mol H:

ED*E?E?%%X 8.52m-mol = 4.26m*mol Si

E&hWHEE= 4.26m-mol x 28.09 g-mol™* =119.7mg

119.7mg
1000mg

AR ER R % 170mg BERERY
SRR EES 170meg — 119.7mg = 50.3mg

s EA e =208 L 100=5.03%
1000mg

Mz, +m, = 1000 mg — 170 mg = 830 mg
HEMEES xmg » AIEIEES (830 - x)mg

Wzassik= x100=11.97%

- LI,
SR IEE R ER © — x oo

m-*mol H:

. .. 830 —x )
fﬁé’)ﬁféﬁﬁﬁ’]@% ‘537 ™ mol H,

38—



BARAEAHE EXARARLEEE (B

A4 RS EEHE 37.61 m - mol
3 X 830 — x

S -+ = . .
2 “26.98 T 65.37  o!-61m-mol

X = 618.2mg
18.

s E B =0 28 100 = 61.82%
1000mg

S4B =830 618.2 =211.8mg

sy i = 28 100 = 91,18 %
1000mg

E~RIEFER

2Cr3*t+ 100H + 3H,;0, = 2Cr0,2~+ 8H.,0

3Fe*+ 8H* + Cr0,* = 3Fe’* + Cr*++ 4 H,0

5Fe?*+ 8Ht+MnO,~ = 5 Fe®**+Mn?*+ 4H,0

#FH 0.020MBAFEMIFEH 25. 00 cm® G4k KA EH Fe?t

S ALH Fe?™ 5 0.02 x 25.00 X 5 = 1.72 mmol Fe?*

L Cre+ KR Fe?* %5 0.100 x 25.00 — 1.72 = 0.78 mmol Fe**

0.78
3

Hit#E 1500mg &+ Cr NEER
0.26m*mol Xx10 X 52 g*mol™* = 135.2mg

E150mg &P HER = 0.26 mmol Cr

135.2
% Cr = 1500 X 100—‘\—‘9.013%
500 cm® KRR 200 cm® EHF

200
500

S HTEE €/ 1500mg x = 600mg

Q_2><14.5><1000
T 60 x26.8

x 0.9=16.23 mF
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H2EFTAH F127H FTEREL+HAFEA

Qe + QAg =16.23— 3.12 = 13.11mF

600
1500

Hp&CufxmgkAg R ( 545.9 —x ) mg

Mex + Mae = 600 — 135.2 X = 545.9mg

RARFTHANEER 63 0 ™

549 — x
ARTTHENEER ———— 07 .87 mF

_2x | 549-x

63.55  107.87

KB x =362.6mg B 600mgFE&MEHsE

549 — 362.6 = 183.3mg R 600mg G &PIEHRIE
KB % Cu=60.4 » % Ag=30.6

S013.11 =

MR 3PRBBBRNERFRERC: » RBRZEFRERC, o

1004.9g x 0.03

_n_ 46-03g-mol”" 1
Cl—V‘— L =6.55x107'M

HApH=1.97
(H*)=1.0715 X 10" *M
(H*) 1.0715 %1072

—_ = = . — k. Q,
= = = 0.01636 = 1.636 %
Ka-——--—————alzxc1

1-&1

a? X cq _(10011)2XCZ
l1—a:  1-10a;

B B FTE

Ka =

(ca = 10a;)

ci_ 100(1— a1)
cz 1—10a;

=117.6
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ARAFARE EXARLHREER B

79 s
—¢? +2Ag*+H.0=R—C

\H | \ oH
23%BA 100 RARTEHAGE 23 W BEBRI19E
BA+EB=23+19=42% > MMEBAREES 119%

Hp 2 S0 BE B AR BL 4. 35 7R » itk

%R + 2 Ag + 2H*

B 119 SR IEE AR SE 2R : 4.35 x—%’—: 958.825 %

258.825
a Tl07.87 23994 mol Ag
- . 4
RISREER © 0, + ny =200 = 1,1998 mol

2

m, =23g >my =19¢g

mA mB mA mB 7
IR + - A ) AR A = =)
M, M, M, M, +1a "t s (RERFULUGTEI4RE)

KEM, =30g/mol » My = 44g /mol

H
|
SEABHCHO IRE » BEXBH—C=0"
H H
' | J
B BB CH.CHOBI Z# » %%ﬁ%H—?—C =0

H
A~ L1 He+1,=2HI
gl (He)=(1:)=c—x (HI)=2x
Lo GHr (2w |
(H2J(1:) (c—x)°?
2x 70— ¢ -
K= ’ = —
VK cC— X * 24+ 70
—:—:0.807:80.7%

2) [szzzc_x [IzJ:C‘—X

4] —



ASHFAH $1278 FERELHAF=A

(HIJ=2x
K = EHI] = (ZX) = 4x =70
(H2)(I:) (2c¢—x)(c—x) 2c*—3cx+x’

KB x=0.951¢

X

"(:—:0.951 =905.1%
2. MbSEAERF 9%
[Hz] =xc—0.99c

(I.)J=¢—0.99c

(HI)=1.98¢

_ (1.98¢)° _ 1.98%c*

~(xc=0.99¢)(c=0.99¢)  ¢*(x—0.99)(1-0.99)
1.98°*

~0.01 (x— 0.99)
X = 6.59 mol H:

-~ FRIREBRE LR » (LEWO0 M5 TR CaHiOW M B A RE W AEB RS
Bo_f-
EfC.Hs(COOH) ; >
EHCRECH » SR =R

CH: CH,
VAN 2N
Ih? cC=0 £ 1k H.C COOH
{ |
H:C CH. _ HNO, H.C COOH
CH. CH.
C(ZRCH) D(2=#)
&% CREBANGRESILE wARBILE/LTR :
WEMABERCKE
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RS AR B XA A LR SR & (1)

CH:
VRN
H.C CH—OH
| | B (&ECE)
CH: 2C CH:
RN AN
H-C (I:Hz CH:
|
H.C CH. CH:
NS
CH: H.C C=0
A (RTH) | | C(®BEEW)
H.C CH,
/
CH.
CcC=0
( CH;CO) .0
HOOC—( CH:)+—COQOH (CH.)s + CO,+H.0
CH.
E (ZEIXM)
A~ 1L C.H, - N:H, H.O. H.F.
1 -+ + -+
2 +
3 -+ +
4 —+ -+ -+
5 -+
6 +
2. BTHEER
CH, C:Hs COs*~ CO: C.0," C2A~
NH.,* N.H¢?+ NOs™ NO.* N0, N

43—



#H2xFTAH $127H FEREL+AFZA

5 /\s BB L2 B L SUERE

ZEBER
1 BEMTES TR E—O —O—@ o fifll » Hi0. » Na:O: » BaOs
H:SOs » K:C;0¢ » CrOs o
2. FAEENBREEELSERE B RREASILRE BIFERE EMEEE
Eh o |
(1) 2MnO.~ + 5 H20, + 6 HsO* = 2Mn** + 50, + 14 H,0
@ 21" +H:0: + 2H,0* = 1, + 4H,0
2510, + I, = 21" + S.06%~
3.(1) ( Cr(H:0)s )% + 40H = ( Cr(OH),(H,0), )+ 4 H,0
 2(Cr(OH): (H;0):)" + 3H:0,+ 20H = 2 CrO.*~+ 12H.0
(@ 2MnO.+ 5H;0;: + 6HsO" = 2Mn?* + 50, + 14H:0

= REASFBBATTHO VRS 13.74 % - 7T ALERRGERRS - K

S 32
BaSO. 233.4

=0.1374 =13.74 %

MxAy « ZH:0+ Z SOC1:=ZS0, + 2ZHCI] + MxAy
7Z SO, +Z H,0, + Z Ba** = Z BaSO« + 2 ZH*

_14.004¢ _
N gaso4 —m_l = (.06 mol

KA YR AKEE S 0 g0 = 0.06mol
WBEENRERS : Agt + A” = AgA

Na+ = 0.2mol + dmi'® X '0.01 dm?® = 0.002mol
N e = 0.002 mol ‘ :

0.28664¢
AcABEE = ——— = . . -1
HEH AAMEER 0. 002 mol 143.32 g +mol

RAg FFER107.87 » A A =Cl
TREFT AR R AR SR » KEWREMDIIKEY



BB AAE EXARARER & B

RE1.1896 mHE R 100 cm® Kb » BiFH 20 cm® Bf
1.1896¢
5
AEFAE2.3792 7 KEHFEE 0.02mol CI7

HEpCl- RH.OMERHR
Ng~ : Ngp = 0.02 1 0.06 =1 :3
1. BRAKEHHLERNF/MCL: 3H0
"ne~ = 0.02 mol

= 0.23792 g K & ¥+ 0.002mol CI”

Nycr 30,0 — 0.02 mol

2.3792g _ .
S = 118.965 g mol

M ycr-smo =
My :MMCI':inO — Mg, — 3Mpyo

=118.965 — 35.453 — 54.046 = 29.466
EFRE28 ~31 LRSS » P » SHERESBILR » #MCL: 3H0F
BT
2. BHERKEWH{EREBMCI,- 6H0
ne~ = 0.02 mol
Dyciy-azo — 0. 01 mol

2.3793
MMC!-GHZO :-6:-6—1——;;%—: 237.93g .mol—l

My = Muyciz-em0 — 2Mcy — 6Map,o
=237.93 — 70.906 — 108.092
= 58.932¢g -mol™*
S M= Co [BEFFE » KEWEFK CoCl, - 6H.0
3. BEAKEHHHERBMCl, - 9H:0
ne— = 0.02 mol
Nycis-omo = 0.02 /3 mol
Mycts-smgo = 356.892 g -mol™*
My = Mucig-smo — 3Mea — 9Muy0



#EHFTAH 1278 FERBL+AFZA

= 356.892 — 106-359 — 162.139

=88.398¢g -mol ™' |
M=Y KEWHKBRBYCl:-9H:0 » BN 1 EHKERHEH » K& 2
mAKNERERZRT » AEREGEE

I

Fe + 2HCl1 = FeCl., +H:
FeS + 2HC1 = FeCl.: + H:S

_0.25¢g _ _s
nFe"‘55.85g.m01_1 =4.48 X107° mol
4.75¢g .
= = hH. - 1
Il pes 87.91g 'mol—l 5 40 X 10 mo

Vi, =4.48 X107 °mol X 22.4 dm® -mol™* = (.1 dm?
Vs =5.40 X 107 ?mol x22.4dm® -mol™* =1.21 dm?®
2. BARBEEBRES0.1dm®+1.21 dm®=1.31dm®

0.1 dm?
% H. :1.—31—d1_ns_x 100 =7.63%
1.21 dm?
% H,S =—2——— =92.379
% Ha 1.31dm3><100 92.37%
/M-1 A :CH,—COOH CH, —COO-
| |
NH, +NH,
B : CH; —CH— COOH CH; —CH—CO0O~
| J
NH. +NH,
C : CHs; — CH; — COOH CH, —CH, —COO-
| |
NH. +NH,
D : @—CHz*CH—COOH @-CHZ—CH—COO‘
l

I
NH. *NH

2. A CHEEXHE» b » DAEKXKE
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HRAFAHREZIARARLERE B

3. —NH—CO— ik
/CHf—CHz

4.1) CH, /CHz
\CO—NH

(20 —CO—( CH:)s —NH—
3) —NH—( CH:2)s —NH—CO—( CH:),—CO—

@) HER#Z
A+ 1. CHs—CH:—CH: —0—CO—CH—CH; + NaOH
ou
@)
~—— CHs —CH: —CH. —OH + CH; —CH—COONa
on
®) ®)

(0]
2. CH; —CH, —CH, —OH———=CH; —CH, —CHO
—H.0

B)

(o]
——= CH; —CH, — COOH

©

3. CH: —CH:—COOH+ Br; — CH; —CH—COOCH + HBr
|

© Br
(D)

CH; —CH—COOH + 2NaOH—— CH; —CH—COONa + NaBr + H,0
!

J
Br OH
D) E)
4. CH; —CH—COOQONa +HC1 —>CH; —CH—COOQH + NaCl
| |
OH OH

E) 1y
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#E2HFAH F1278H FTEREL+AFZA

- H:0
6. 2CHs— CH—COOH—> CH; —CH—CO—0—CO—CH—CH; +HO
l | : 1
OH OH OH
(F) ©

7. CHs; —CH—COOH + HNO; — CH;— CH—COOH + N: + H:0
| |
NH- ‘ OH

(W) (B)

A~ L RERFEENR ZEZHHR Y,

PV 101.325KPax 0.080dm®
TRT 8.314J'mol"!'-K~! x 293.15K

=3.33 X 107% mol
2. BERRATPEHANERHEE '

_101.325KPa x 0.035 dm®
7 8.314Jrmol™' - K™ x 293.15K

1
N,

2
n’x,

=1.46 x 107 *mol )
L BTEERE A EEM 0y, = 0, — 02, = 1.87 x 10 %mol

s T PV 101.325KPaXx(.080dm’
) T nnR 0 1.87x10"°*mol x8.314 J-mol™!-K™?

=521 K= 248°C
4. BEAFIERE A RML  BEER -

==
=27
-1 Pb+PbO:+ 2H,SO.—— 2PbSO,+ 2H.0
2. TNuyso, = 2mol » Mp,50, = 196 g

I go — 2m01 * My,0 — 36g

HE  ampse, = — 1968 » Smgo =+ 36¢
FE  AMygo, =+ 1968 * oMy, =— 36g
3. 26.8 Ah FEE§E 98 3 ( 1 mol) |
120

120 Ah FREMN G E = 98 X = 438.8¢

26.8
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B EAAE AR AREREEH

% 26 .8 Ah HHEN/K 18 ¢g

120

120 Ah #57 F
HAERAKL8 x 523

=80.6g

EEMBERE :
BEBEREREBAm

Bl EERm
MEBREEES»E=14.35% w: —0.1435
REBAREEP. =1.10g « cm™®

SEMAEE -
HEBOBEESm: = 438.8¢g
HEXNEESm: = 80.6¢2
RREEETE=36.87% * w. = 0.3687
HEBEREEe: =1.28g: cm™

m;
w, =
m
m; + me
Wy, =

T my +m; — ms
B EMBERA LRAER
m: = 159.45¢g > m=1362g .
BEEMRER  RBEBBERV,
_m _ 1362 ¢
1 1.10g+ - cm”
ERMAER  RRARNVERRV.

, m-+mz: — ms; 1720.2¢g
Ve = = : T

Vi 3 = 1238.2 cm?®

. —1.20{;_Cm_3:1343.9cm3

AV=V, —V; =1343.9cm?® — 1238.2 cm® = 105.7 cm?®
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